



Президент России поддержал идею казахстанского президента по созыву форума "Ислам против террора".

По словам президента Казахстана, "сейчас идут спекуляции на тему вопросов шиитов и суннитов. То, что в Сирии, - это угроза для нас для всех. Особенно для Центральной Азии.

Показать полностью.. Мы знаем об инцидентах на границе Таджикистана и Туркменистана. Нужно созвать форум «Ислам против терроризма». Если нас поддержат, это будет правильное видение того, что мы делаем".

- Поддерживаем объединение усилий всех стран - особенно, где большинство населения исповедует ислам, по борьбе с терроризмом, - отреагировал Путин.

Владимир Путин находится в Казахстане с визитом по приглашению недавно переизбранного на очередной срок президента Нурсултана Назарбаева.

В ходе встречи Путин и Назарбаев обсудили развитие Евразийского экономического союза, двусторонние связи, кризис на Украине и военную операцию России в Сирии. Также, президент РФ прокомментировал ситуацию с отказом США принять российскую делегацию во главе с Д. Медведевым, назвав это "признаком слабости".

- Слабость американской позиции, видимо, лежит в отсутствии какой либо повестки дня. Видимо, не о чем говорить. Но мы держим двери открытыми (для переговоров), - заявил президент России.

Переговоры президентов проходили в резиденции президента Казахстана Ак-Орда.